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Câu 13. Nghiệm của phương trình 6.4 13.6 6.9 0x x x    là: 

A.  1; 1x  .  B. 
2 3

;
3 2

x
 

 
 

. C.  1;0x  . D.  0;1x .
 

Hướng dẫn giải 
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Câu 14. Nghiệm của phương trình 112.3 3.15 5 20x x x    là: 

A.
 3log 5 1x   . B. 3log 5x  . C. 3log 5 1x   . D.

 5log 3 1x   .
 

Hướng dẫn giải 

112.3 3.15 5 20x x x      3.3 5 4 5 5 4 0x x x        15 4 3 5 0x x      

     
13 5x   3log 5 1x     

Câu 15. Phương trình 9 5.3 6 0x x    có tổng các nghiệm là: 

A. 3log 6  . B. 3

2
log

3
 . C. 3

3
log

2
 . D. 3log 6  . 

Hướng dẫn giải 
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Với 32 3 2 log 2xt x     .   

Với 33 3 3 log 3 1xt x      . 
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Suy ra 3 3 3 31 log 2 log 3 log 2 log 6      

Câu 16. Cho phương trình 1 22 15.2 8 0x x    , khẳng định nào sau dây đúng? 

A. Có một nghiệm. B. Vô nghiệm. 

C. Có hai nghiệm dương. D. Có hai nghiệm âm. 

Hướng dẫn giải 
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Với 2
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2 2 2
xt x x         

Câu 17. Phương trình 15 25 6 x x  có tích các nghiệm là : 

A. 5

1 21
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. C. 5. D. 
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. 

Hướng dẫn giải 
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Với 5 5 5 1xt x     . 
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Với 5
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Câu 18. Phương trình    7 4 3 2 3 6
x x

     có nghiệm là: 

A.
 2 3

log 2x


 .        B. 2log 3x  .              C.  2log 2 3x   . D. 1x  . 

Hướng dẫn giải 
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Câu 19. Tập nghiệm của bất phương trình 
1

32
2

x
 

 
 

  là: 

A.
 

 ; 5x   . B.  ;5x  . C.  5;x   . D.  5;x 

.
 

Hướng dẫn giải 
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Câu 20. Cho hàm số  
22 sin2 .3x xf x  . Khẳng định nào sau đây là khẳng định đúng ?  

A.
   21 ln 4 sin x ln 3 0f x x    . B.   21 2 2sin log 3 0f x x x    . 

C.   2
31 log 2 sin 0f x x x    . D.   2

21 2 log 3 0f x x    . 

Hướng dẫn giải 

 

Chọn đáp án A 

Câu 21. Tập nghiệm của bất phương trình 1 12 2 3 3x x x x     

A.  2;x  . B.  2;x  . C.  ;2x  . D.  2; .
 

Hướng dẫn giải 

   22x sin 21 ln 2 .3 ln1 ln 4 sin x ln 3 0xf x x     
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Câu 22. Tập nghiệm của bất phương trình 
2

1
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3
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A. 
2
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. B. 2x   . C. 1 0x   . D. 1 0x   . 

Hướng dẫn giải 
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Câu 23. Tập nghiệm của bất phương trình 16 4 6 0x x   là  

A. 4log 3.x   B. 4log 3.x   C. x 1.  D. 3x   

Hướng dẫn giải 

Đặt 4xt   ( 0t  ), khi đó bất phương trình đã cho tương đương với  
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Câu 24. Tập nghiệm của bất phương trình 
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B. 3log 2x  .  C. 1x  .  D. 

3log 2 1x  . 

Hướng dẫn giải 
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Câu 25. Tập nghiệm của bất phương trình 611 11x x   là: 

A. 6 3.x     B. 6x   . C. 3x  . D.  . 

Hướng dẫn giải 
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